

## Referat styremøte 09.03.2016

Styremøtet startet kl. 17:00 og sluttet kl. 20:30. Sted: Klubblokalene Bardufoss. Tilstede: Tore Nitter, Marius Høiseth, Raymond Langås, Christer Sola, Lars Petter Holst. Referent: Marius Høiseth.

### Punkt 1 Fagsjefer

Følgende personer forespørres:

- **Skolesjef:** Ole A. Holdø (Tore Nitter forespør han).
- **Assisterende skolesjef:** Tore Nitter jobber videre med saken.
- **Operativ leder:** Roald K. Andersen inntil videre. Marius A. Høiseth snakker med Roald.
- **Teknisk leder:** Stein E. Jakobsen inntil videre.
- **Flytjenesteleder:** Fred R. Eilers. Lars-Petter snakker med Fred.
- **Flytryggingsleder:** Marius A. Høiseth inntil videre.

### Punkt 2 Tillitspersoner

Følgende tillitspersoner er valgt:

- **Kasserer:** Christer Sola
- **Sekretær:** Marius A. Høiseth
- **Webansvarlig:** Marius A. Høiseth
- **Hangar- og brakkeansvarlig:** Styret i fellesskap inntil videre
- **Sikkerhetssjef:** Styret i fellesskap inntil videre. Marius A. Høiseth sjekker opp om det er nødvendig at klubben har en sikkerhetssjef.

### Punkt 3 Styremedlem 1 og 2.

- **Styremedlem 1:** Christer Sola
- **Styremedlem 2:** Raymond A. Langås

### Punkt 4 Ny lovmal og oppdatering.

Marius A. Høiseth redigerer den nye lovmalen slik årsmøtet har vedtatt og sender denne til godkjenning til Troms Idrettskrets, NIF. Han sender også signert eksemplar av årsmøtereferat fra årsmøte 27.02.2016.

Marius A. Høiseth sender informasjon om det nye styret til NLF og skanner og legger ut årsmøtereferat på klubbens nettside.

### Punkt 5 Dispensasjon fra krav om kjønnsfordeling.

Marius A. Høiseth søker NIF om dispensasjon fra krav om kjønnsfordeling.

### Punkt 6 Byggekomité

Følgende oppnevnes i byggekomité for klubbhus:

- Christer Sola
- Raymond A. Langås
- Tore A. Nitter

Følgende spørres om de vil være med i byggekomité for klubbhus:

- Bjørnar Lange
- Roald K. Andersen

Se om flere er interessert i å være med. Byggekomiteen skriver søknad om byggetillatelse.

#### Punkt 7 Informasjonsmøte

Marius A. Høiseth og Raymond A. Langås planlegger informasjonsmøter om PPL(A).

#### Punkt 8 Utleie av cuben til Bodø.

Tore A. Nitter kontakter Bodø flyklubb for kommentarer til foreløpig kontraktforslag for utleie av LN-ACI til Bodø flyklubb.

#### Punkt 9 Spørreundersøkelse.

Styret jobber videre med spørreundersøkelse til medlemmene.

#### Punkt 10 Kompisflyving

Det vil bli jobbet aktivt for å stimulere til kompisflyging blant medlemmene.

#### Punkt 11 Klubbhåndboken.

Marius A. Høiseth, Lars-Petter Holst og Christer Sola danner en komité som jobber videre med revidering av klubbhåndboken.

#### Punkt 12 Retting av elektiske feil i hangar.

Lars-Petter Holst følger opp retting av elektrisk feil i hangar.

#### Punkt 13 Momskompensasjon.

Tore Nitter søker om momskompensasjon for klubben.

Slutt.